

За Советский Подшипник

Москва, 9-д „Шариподшипник“

28 МАЯ 57

ГАСТРОЛИ ГОРЬКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Привет в столицу на гастроли — радость событию в творческой жизни нашего театра. Уже несколько раз он встречался с московскими зрителями, и каждая из этих встреч сопровождалась особым волнением и подъемом. С тем большей ответственностью подходит наш коллектив к гастролям в этом году.

В коллективе Горьковского театра работают в настоящее время заслуженные артисты республики С. В. Юренев, Н. А. Левкоев, Н. Б. Юдин, артисты: А. Н. Самарина, В. Ф. Васильев, М. А. Буйный, В. В. Симановский, В. И. Разумов, М. А. Прокопова, Ф. П. Ювепская и др.

В репертуар московских гастролей включен спектакль «Фельдмаршал Кутузов». В этой постановке творческий коллектив театра воскрешает страницы великой истории 1812 года, показывает силу и мощь русского народа, его

стремление отстоять отчизну от захватчиков и интервентов.

Написанная прекрасными стихами лауреатом Сталинской премии В. Соловьевым, эта пьеса дает живые, яркое образы главных героев — Кутузова, Наполеона, Багратиона, Дениса Давыдова и других. Мы приложим все усилия, чтобы создать подлинно патристический спектакль, вызвать у зрителя чувство гордости за прошлое нашей страны, за победы и подвиги нашего могучего народа.

Пьеса лауреата Сталинской премии Сергея Герасимова «Учитель» посвящена борьбе за новые успехи народного образования в советской деревне.

Из классических произведений русской драматургии театр покажет пьесу А. И. Островского «Сон на Волге», тургеневский спектакль «Дворянское гнездо» (в инсценировке и постановке народного артиста РСФСР, орденосца П. И. Соболевникова-Самарина). Будет

показан также спектакль «Мещане» — А. М. Горького, который идет в театре уже на протяжении 15 лет.

Шекспировский спектакль — «Зимняя сказка» познакомит зрителя с одной из интереснейших пьес гениального английского драматурга, спектакль «Нора» — с драматургией Ибсена.

Спектакли в столице (в помещении театра Революции) — большой, серьезный экзамен для всего коллектива Горьковского театра драмы.

Коллектив театра будет очень рад увидеть на своих спектаклях товарищей, работающих на заводе имени Д. М. Кагановича — рабочих-стахановцев, инженерно-технических работников, будет рад встретиться с активом завода с тем, чтобы обменяться мнениями по творческим вопросам.

Н. ЗИНОВЬЕВ,
директор театра.